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ATA DA DECIMA OITAVA SESSAO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 

LEGISLATIVO. Da CAMARA municipal de Anori, realizada aos vinte e quatro dias do 

mês de junho de dois mil e vinte e quatro, as nove horas na sede do Plenário da Câmara 

municipal de Anori, presentes os vereadores JOAO TOMÉ PEREIRA , SIMAO PEDRO 

DA SILVA MOURA , SERVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR , ELCI CAMARA 

BRANDAO , LUIZ CARLOS PEREIRA DA COSTA , GERSON FERREIRA PONTES 

, ANTONIO MARTINS MARQUES NETO, VALMIR DE OLIVEIRA DAMIAO , 

JOSELY MORAIS DAMIAO E ELTON GONÇALVES , o Presidente deu abertura aos 

trabalhos do dia e colocou a palavra franqueada para quem dela queira fazer uso: fez uso da 

mesma o Vereador ANTONIO MARTINS MARQUÊS NETO , que saudou a todos e aí 

grêmio estudantil da escola Presidente Costa e Silva e sena a pessoas presentes e começou 

comentando sobre o momento políticos que vamos enfrentar no decorrer da campanha de 

2024, e disse satisfeito por fazer parte do Legislativo que se encontra hoje não sabe até 

quando agradeceu a parceria da secretaria de assistência social, juntamente com o executivo 

no apoio a Balsa do INSS que chegou nessa cidade para estar atendendo o nosso povo e 

agradeceu ao GERENTE do IDAM na pessoa do senhor EURICO BARBOSA , em parceria 

com o executivo na distribuição de cesta básicas as pessoas beneficiadas e sobre a Manaus 

energia com o reforços de novos motores de energia para a nossa cidade e fez breve 

comentários sobre as distribuições de barros retirados da área do aeroporto no qual pediu 

que a secretaria do meio ambiente verificasse esse situação para parar de fazer esse trabalho. 

A palavra foi franqueada fez uso dela o Vereador GERSON FERREIRA PONTES, 

agradeceu a Deus por estarem juntos mais uma semana e continuarmos dando continuidades 

aos trabalhos do legislativo, agradeceu a presença do Grêmio Estudantil da escola Presidente 

Costa e Silva pela visita a está casa e comentou que a casa é do povo e que deveriam sempre 

que possível presenciar as Reuniões que são de suma importância na vida de cada cidadão , 

porque no futuro muito próximo quem sabe não serão nossos representantes neste plenário . 

Alertou a Defesa civil para se prepararem para a grande estiagem que se aproxima segundo 

dados do Estado , com mais um caminhão pipa e uma terraplanagem na estrada Anori 

Matogrosso para poder circularem com mais agilidade, a palavra voltou a ser franqueada e 

fez uso da mesma o Vereador JOAO TOME PEREIRA , Que saudou a todos os alunos 

presentes e aos demais e explanou o seu Requerimento pedindo mais iluminação para as ruas 

da do bairros Jeferson peres e bairros da vila Izabel, e comentou também que o sistema de 
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águas está precários nesses bairros , A palavra ficou franquiada e fez uso dela o Vereador 

SÉRVULO DOURADO BRANDAO JUNIOR , que fez saudações a todos e em seguida 

fez requerimento verbal sobre a situação vida falta de água na comunidade do Miri, pois 

devido a estiagem que vamos enfrentar e que pode a comunidade sofrer ainda mais devido a 

escassez de água naquela área . Em seguida usou a palavra o Vereador VALMI DAMIAO 

DE OLIVEIRA , Parabenizou ao Grêmio ao Grêmio Estudantil da escola Presidente Costa 

e Silva , e também reforçou o pedido de terra planagem nas estradas Anori Matogrosso e 

Anori Codajás para que seja em regime de urgência .a palavra ficou franqueada e fez uso da 

mesma a Vereadora JOSELY MORAIS DAMIAO , Saudou a todos presentes e em especial 

a agremiação da escola Presidente Costa e Silva e aproveitou para fazer um requerimento 

verbal para o melhoramento em parte da Rua Augusto Grijó para fazerem um terraplanagem 

para melhoramento da mesma devido ter pessoas deficientes que precisam se movimentar e 

a mesma na está dando condições no momento e agradeceu a Equipe da Balsa do INSS que 

só veio para beneficiar as pessoas que necessitam se aposentarem . Em seguida fez uso da 

mesma o Vereador ELTON GONÇALVES que agradeceu a todos a Deus e aos professores 

e alunos presentes na casa Legislativa fez Breves comentários políticos e disse agradecer por 

estar chegando ao final do seu primeiro mandato e explicou o que é ser e querer ser Vereador 

, parabenizou o Executivo , por mais uma rua pavimentada a Tua do cemitério , e sobre a 

ida do motor de luz para a comunidade do Yapua, e a vontade de se fazer a terraplanagem 

das estradas Anori Matogrosso e Anori Codajás, e sobre o pagamento do décimo quarto 

salários aos professores municipais, comentou sobre a reforma da Lei orgânica em seguida o 

Vereador convidou a Vereador Sérvulo Brandão para homenagear o presidente do 

Legislativo pelos serviços prestados à está casa e para com o povo, destacando assim com 

um presidente democrático a serviço do povo .Em seguida o presidente da casa fez seus 

agradecimentos finais , agradeceu a aos professores alunos e pessoas presentes e agradeceu a 

várias demandas que por aqui passaram e continuo agradecendo pelos bons serviços prestado 

ao Legislativo. Em seguida foi convidada a professora Ana Lima, Coordenador do Estado 

em Educação deste município.na qual fez apresentação do Grêmio Estudantil da escola 

Presidente Costa e Silva, seguiu dando explicações sobre o funcionamento da Escolas e suas 

diretrizes dentro e fora das salas de aula. Presidente agradeceu as palavras da Coordenadora 

e colocou os requerimento e projetos em votações em seguidas os pareceres das condições de 
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finanças e Redações e leis e constituição e justiça os quais receberam votos unânimes. Como 

nada mais tinha a tratar o Presidente encerrou a Reunião 

Anori 17 de junho de 2024 

________________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 

_____________________________________       ____________________________________ 

_____________________________________      ____________________________________ 

_____________________________________      ____________________________________ 

_____________________________________      ____________________________________ 


